

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

2018 农业产业强镇示范建设名单公布

薛埠镇成功进入首批大名单

本报讯 为深化农业供给侧结构性改革,推动实施乡村振兴战略,今年,农业农村部、财政部启动农业产业强镇示范建设工作。经县(市、区)申请、省级遴选、部级审查,全国254个镇(乡)获批开展农业产业强镇示范建设,其中江苏共有16个镇(乡)入选,我区薛埠镇成功入选2018年农业产业强镇示范建设名单。

近年来,薛埠镇以乡村振兴为核心抓手,协调推进乡村人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,做大做强主导产业,做精做优特色产业,招引培育龙头企业,融合发展一二三产业,打造集农业生产、农产加工、休闲观光、农事体验、文化传承、农

业服务等多功能于一体的农业产业强镇,进一步规范壮大农业生产经营主体,形成一产奠基、二产立区、三产带动的以产业链延伸为主,功能拓展为辅的多种模式结合的融合发展新格局,着力构建农业与二三产业交叉融合的产业体系,促进了农业增效、农民增收和农村繁荣。

薛埠镇充分发挥自身农业资源、技术、区位等优势,依托农业龙头企业,做强农业、做大加工业、做活服务业,实现一产“接二连三”、三次产业联动发展,构建以茶果产业链延伸为主,功能拓展、新业态嫁接为辅的多种模式结合的产业复合型融合机制,打造出融合生产加工、物流储

藏、生态旅游、乡村旅游等于一体的复合型茶果产业综合体。项目建成后,将带动周边2500多户农户就业,人均年收入可增加约0.8万元左右,辐射周边7500亩基地。

依托茶果产品采摘和人文资源,薛埠镇强化农业与旅游、文化创意等产业的融合,拓展农业的多功能性,提升农业价值,拓展增效增收空间。休闲农业、乡村旅游、创意农业等新业态项目有较大进展,引导当地公众特别是中小学生参与农业科普和农事体验,给当地市民提供观光休闲载体,并提供生态景观屏障,同时吸引周边地区市民观光休闲、文化品鉴、体验采摘等。项

目建成后,每年可接待游客20万人次,每年新增旅游收入和农产品销售达1000万元。

以茶果产业为基本依托,薛埠镇以信息技术、物联网技术为突破口,催化生成新的业态。发展农村电子商务,发展会员个性化定制,开展农产品线上销售和农业科技线上服务,提升农业的信息化水平。项目建成后,以方麓、鑫品、御庭春等为代表的农业企业互联网销售总额突破1亿元。

下一步,薛埠镇将全面根据

中央农村工作会议、中央一号文件有关部署要求,深化农业供给侧结构性改革,推动实施乡村振兴战略及农业产业强镇示范建设工作。把农业产业强镇示范建设放到构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系中去系统谋划,作为推动产业兴旺、城乡融合发展的重要措施来落实,作为引领乡村振兴的样板田来打造,大力培育乡土经济、乡村产业,推动农业大镇向农业强镇迈进,促进乡村全面振兴。徐欢 张留斌

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

创客科技:PP保护膜占据全国85%市场份额

本报讯 在入驻金科园的几十个项目中,江苏创客科技有限公司刷新了设备安装快、投产快、生产快、见效快四项记录。该公司生产兼技术厂长喻伯强告诉记者,去年8月份从苏州把大部分生产业务拓展至金科园标准厂房后,仅花了不到4个月的时间,就完成了4条生产线的安装,今年上半年的工业开票销售就达到2300多万元,预计全年工业开票销售将达到6000多万元。记者在采访中了解到,该企业在新人园企业中取得骄

人业绩主要依托两大优势:技术优势和产品优势,其PP保护膜一只产品就占据了全国85%的市场份额,让业界刮目相看。

该企业有39名研发、安装、调试专业人才,先后开发了免刀割新型粘尘纸卷、普通型机用粘尘纸卷、传统型机用粘尘纸卷、可剥式粘尘纸本等数十个品种,其中用于手机贴膜的PP保护膜占到全国85%的份额。去年,企业入驻金科园,技术人员仅用一个星期就完成了设备安装、调试,生产出了高质量的保护膜及

胶带系列产品。

江苏创客在苏州、广州均有分公司,其业务波及长三角、珠三角等30多个地区,在日本、韩国、泰国、越南也有广阔的市场。该企业目前有4条生产线正在调试中,有4条生产线正在办理入企手续,到今年年底,12条生产线将全部投入生产。

该企业今年投入1000多万元新上了RTO废气处理系统。该企业负责人告诉记者,一旦产能全部释放,公司发展前景广阔。 祁国生 汤汉华

政风热线预告

9月14日上午10时至11时,茅山旅游度假区和长荡湖旅游度假区相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号jtdysj参与节目。

本报讯 今年上半年,直溪镇多个项目全面动工建设,位于该镇工业园区内的江苏天翼输送机械有限公司项目正在加快建设。

记者在江苏天翼输送机械有限公司施工现场看到,主要有两栋厂房和一栋研发中心。两栋厂房主要采用钢结构,在保证施工质量和效率的前提下,今年10月份就可以全面竣工。

江苏天翼输送机械有限公司是直溪镇去年签约的项目,今年5月进场施工,目前,施工方增加了施工人员,加快项目建设进度。该项目总投资5000万元,主要生产悬挂输送机、汽车自动化流水线等装备。按照计划,该项目将于明年年初投产。公司总经理杨晓明表示,投产后第一年工业开票销售能达到六七千万。该公司将引进一批新的设备,通过研发拓展延伸产业链。

据了解,天翼输送总部位于苏州,在直溪镇基地正常投产后,该公司将把重心转向金坛。杨晓明表示,金坛项目设备投资大约3000万元,以后80%的生产研发功能都会搬到直溪。

邵桢 文/摄

天翼输送:
在坛打造主要研发生产基地



区运管处提醒广大市民 要选择合法交通工具出行

近年来,国内连续发生多起滴滴顺风车司机侵害乘客生命的恶性事件,暴露出滴滴平台存在重大安全隐患和经营管理漏洞。9月6日,常州市交通运管处和公安交警分局联合对滴滴出行科技有限公司常州分公司进行约谈,督促其严格落实企业安全主体责任和社会责任,迅速整改确保合法合规经营,从源头消除安全隐患。“滴滴顺风车事件”发生后,区运管部门连日来在城区客运东站、北站和吾悦广场等主要地段,通过采取驻点及巡查的方式,对涉嫌从事非法营运的网约车开展专项整治,严厉查处利用顺风车名义从事非法网约车经营服务、网约车无证经营和驾驶员未取得从业资格等违法违规行为。

区运管部门表示,网约车从审批到监管,其职能都在市级层面,区级只负责运输市场的监管。围绕非法网约车整治,区运管部门首先加大监管力度。目前,常州市审批合法网约车公司6家,合法车辆1112辆,其中金

坛籍合法网约车50辆左右。区运管部门对常州审批合法的网约车公司、合法的网约车、合法的网约车驾驶员进行数据对接,筛选出金坛籍的强化监管。

其次加大打击力度。从去年9月份开始,我区对非法营运的网约车开展专项整治,在上下班和节假日休息时间等重点时段,对两个客运站、大型商场、医院等重点路段,采取自查、抽查等形式加大稽查力度,并与区公安部门开展联合执法,今年以来共查处非法营运“网约车”190多辆。下一步,区运管部门将强化与公安部门联动执法,不断深化非法营运网约车打击力度,切实维护好出租车市场经营秩序。

第三加大沟通力度。区运管部门及时与常州网约车平台沟通,责令平台不再向没有取得合法资质的人员及车辆派单,并及时把他们清理出平台,同时建议常州市加强网约车APP新设一键报警功能,使滴滴平台数据接入交通运输部监管交互平台,常设线下面对面客服处理投诉,接

入公安网络监控平台,并强化对滴滴公司经营的监督。

区运管部门提醒广大市民,要选择合法交通工具出行,不要乘坐非法网约车、网约车等。乘坐网约车时,要提高安全和防范意识。上车前做到“四看”,看车牌,如不是本地车牌请不要乘坐;看车况,如车况明显较差或一看车价低于十二万的请不要乘坐;看车内,如已搭载其他乘客请不要乘坐;看车证,如果驾驶员提供不出《网络预约出租汽车运输证》和《网络预约出租汽车驾驶员证》的请不要乘坐。此外,上车前要注意车牌号码并发送给家人或亲朋好友,上车后发现驾驶员有异常举动或车辆实际行驶路线偏离本人需求路线时应及时质疑,并设法将自己处境危险的信息散发出去,以便及时获得救助。 蒋建君 倪爱平

